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Projekt: Bürgerinformationsveranstaltung „Starkregen Fließkarte“ 
 
Ort: Bürgerhaus Kiedrich, Hautvillers Platz 1, 65399 Kiedrich 
 
Datum / Zeit: Mittwoch, 18.10.2023 Uhrzeit: 19.00 – 20.00 Uhr 
 
Anlass: Bürgerinformationsveranstaltung 
 
Schriftverführer: Tatjana Sohlbach  
 
 
 
Teilnehmer: Herr Winfried Steinmacher Bürgermeister 
 
 Herr Dipl.-Ing. Andreas Blank Ruiz Rodriguez + Zeisler + Blank, GbR 
 
 Herr Dipl.-Ing. Mario Schellhardt Geschäftsführer Abwasserverband  
  Oberer Rheingau   
 
 
Verteiler: Herr Winfried Steinmacher Bürgermeister 
 
 Herr Dipl.-Ing. Andreas Blank Ruiz Rodriguez + Zeisler + Blank, GbR 
 
 Herr Dipl.-Ing. Mario Schellhardt Geschäftsführer Abwasserverband  
  Oberer Rheingau   
 

 
Nr. 
 

 
Thema: 

1. Begrüßung: 
 
Herr Bürgermeister Steinmacher begrüßt die anwesenden Bürgerinnen und Bürger recht 
herzlich zur Bürgerinformationsveranstaltung zum Thema „Starkregen Fließkarte“ und stellt die 
Teilnehmer des Podiums kurz vor.  
Herr Steinmacher erläutert kurz den Grund der Veranstaltung.   
 
Herr Dipl.-Ing., Dipl.-Wirtschaftsing. Andreas Blank vom Ingenieurbüro Ruiz Rodriguez + 
Zeisler + Blank, GbR begrüßt ebenfalls die anwesenden Bürgerinnen und Bürger und erläutert 
kurz das Vorgehen des Büros.   
   

2. Vorstellung der Starkregengefahrenkarten und Erläuterungen  
 
siehe Präsentation im Anhang 
 

3. Fragen der Bürger: 
 
Herr Dipl.-Ing., Dipl.-Wirtschaftsing. Andreas Blank vom Ingenieurbüro Ruiz Rodriguez + 
Zeisler + Blank, GbR beantwortet diese Fragen.  



 
– 2 – 

 
 

 
 

 

 
Herr Bürgermeister Steinmacher erläutert kurz die bereits vorgenommenen Maßnahmen der 
Gemeinde Kiedrich zur Entschärfung eines Starkregenereignisses.  
 
Herr Bürgermeister Steinmacher appelliert nochmals an die Bürger in den Gärten in der Nähe 
eines Bachlaufes keine Materialien zu lagern, da bei einem Starkregen diese mitgerissen 
werden können und die Bacheinläufe verstopfen.   
 

4. Herr Bürgermeister Steinmacher, bedankt sich bei den Mitwirkenden und bei den Kiedricher 
Bürgerinnen und Bürger für die Teilnahme an der Bürgerinformationsveranstaltung und 
schließt diese.  
 
 

 


